



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κέρκυρα 1 Φεβρουαρίου 2016

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**  
**Ανακοινώνει και Προσκαλεί**

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις της ΚΥΑ 1649/45/2014 (ΦΕΚ 45/Β') σε συνδυασμό με το άρθ. 19 του Ν. 4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α'), τους πολίτες ( κοινό, ενδιαφερόμενο κοινό) και φορείς εκπροσώπησης τους ( οικείο Δημοτικό Συμβούλιο, Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, Ποιότητας Ζωής, Συμβούλιο Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας ), να λάβουν γνώση και να διατυπώσουν γραπτές απόψεις, σύμφωνα με το έντυπο υπό στοιχεία Δ11, που περιλαμβάνεται στο παράρτημα Α της προαναφερόμενης ΚΥΑ, επί του περιεχομένου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου/δραστηριότητας: «Λατομείο αδρανών υλικών και κινητή μηχανολογική εγκατάσταση σπαστηροτριβείου (θραύση – ταξινόμηση – παραγωγή αδρανών υλικών) και λοιπές βοηθητικές εγκαταστάσεις».

Ο Δήμος Κεφαλονιάς παρακαλείται όπως μας αποστείλει τις προτάσεις τους ως προς το περιεχόμενο της μελέτης σε προθεσμία που δεν μπορεί να υπερβαίνει τις τριάντα πέντε (35) ημέρες από την δημοσίευση της παρούσας ανακοίνωσης-πρόσκλησης καθώς και για την ενημέρωση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης, Ποιότητας Ζωής, Συμβούλιο Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας.

Φορέας πραγματοποίησης και λειτουργίας του έργου είναι εταιρεία «Χ. ΠΑΠΑΔΗΜΑΤΟΣ Α.Ε.»

**Ημερομηνία έναρξης της διαδικασίας δημοσιοποίησης ορίζεται η 02-02-2016 και ημερομηνία λήξης αυτής η 07-03-2016.**

**Ημερομηνία έναρξης της προθεσμίας για την κατάθεση γραπτών απόψεων των πολιτών και των φορέων εκπροσώπησης τους ορίζεται η 02-02-2016 και ημερομηνία λήξης αυτής η 07-03-2016.**

Αρμόδια Υπηρεσία της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - εκτός του Περιφερειακού Συμβουλίου - για την παροχή πληροφοριών και στοιχείων, καθώς και την παραλαβή των εγγράφων απόψεων και προτάσεων των πολιτών και φορέων είναι η **Δ/ση Περ/ντος & Χωρικού Σχεδιασμού/Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας Π.Ε. Κεφαλληνίας**, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

- Η Δ/ση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Ι.Ν. παρακαλούμε όπως μας αποστείλει την γνωμοδότησή της όσον αφορά τη συγκεκριμένη μελέτη.
- **Η παρούσα ανακοίνωση αναρτάται στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων [www.pjn.gov.gr](http://www.pjn.gov.gr) - Ανακοινώσεις.**

Η παρούσα Ανακοίνωση-Πρόσκληση να δημοσιευθεί στην εφημερίδα «ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ», Fax: 2671026320, 27315 (Σημείωση για την εφημερίδα).

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης-πρόσκλησης στον τύπο, βαρύνουν τον παραπάνω φορέα υλοποίησης ή λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας (άρθρο 4 του Ν. 4014/2011 (σχετ. 1). Υπεύθυνος επικοινωνίας είναι ο κος **Παπαδημάτος Παναγής**, τηλ. επικοινωνίας 6944712219.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Π. Σ.  
  
ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΩΡΑΪΤΗΣ